
Dienstleistung, Angebote, Vortr•ge ± 
zwei Abende f€r Unternehmer und F€hrungskr•fte

www.spaetschicht2009.de

 Weyhe im Oktober 2009

Je sp•ter der Abend, desto besser die Gesch•fte!
Einladung zu dem Business-to-Business-Event 2009
 

Nach der vielbeachteten Premiere folgt jetzt die von vielen erwartete Fortsetzung ± die FairNet 
Sp•tschicht 2009. Am 4. und 5. November  sind wir hellwach f€r Sie da, wenn Sie Ihre Arbeit 
erledigt haben. Dann bieten wir Ihnen das Besondere: 

Zwischen 18 und 22 Uhr stellen fast 30 Unternehmen unverzichtbare, neuartige und immer 
interessante Dienstleistungen vor ± inmitten der exklusiven M"bel von ¹Wagner Wohnenª. 
F€r Ihren Wissenshunger haben wir zudem lebendige Pr•sentationen mit gewitzt vorgetra-
genem Fachwissen zusammengestellt. Das genaue Programm ® nden Sie auf der R€ckseite. 
Und gegen den Abendappetit hilft das Zugreifen an der Sp•tschicht-Snackbar. 

Sie sehen, f€r alles ist gesorgt, auch f€r eine Vorschau auf alle Aussteller unter 
www.spaetschicht2009.de. 

Das Aussteller-Team freut sich auf Ihren Besuch ± so fr€h oder sp•t wie Sie m"chten.

Mit hellwachen Gr€ûen, 

Ihr Sp•tschicht-Aussteller-Team

PS: ¹Wagner Wohnenª ® nden Sie in Syke-Barrien, an der B6 ± Parkpl•tze sind direkt vor 
dem M"belhaus. Sie d€rfen gerne spontan ohne Anmeldung kommen und Kollegen oder 
andere Unternehmer mitbringen!



Wissensvorsprung, der wach macht ± und Sie weiter bringt:

Mittwoch, 4. November

19.00 Uhr Heiko Henatsch ¹Fl€ssig in  ̄auen Zeitenª
 CF COMMERCIAL FACTORING GmbH  
 
19.30 Uhr Ariane Ratering, agendra ¹Die Energie k"nnen Sie sich sparenª 
 Birgitt Strittmatter Das energieef® ziente und zeitoptimierte B€ro
 DAS ENERGIEHAUS

20.00 Uhr Christiane Blenski ¹Klug versichern & clever werben ± 
 TRUST YOUR TEXT das zahlt sich aus!ª
 Cornelia Kasimirs  
 Hauptgesch•ftsstelle der 
 GOTHAER Versicherungen
 
20.30 Uhr B•rbel Schmid, bfk GmbH ¹Die Kombi-Werkstattª
 Weser-Aller Firmenwagen reparieren, 
 Christian Meiners  Firmenzahlen optimieren
 Autohaus Hilpert KG, Oyten

Donnerstag, 5. November

18.30 Uhr Carsten Gloger, Volksbank Syke ¹Neu- und Um® nanzieren? 
 B•rbel Schmid, bfk GmbH Das sind Ihre F"rderm"glichkeiten!ª
 Weser-Aller
  
19.00 Uhr Claudia Drews, LL.M.Eur. ¹Marken im Marketing ± Ihr gutes Recht auf  
 Rechtsanw•ltin, Dr. Mahlstedt & gute Werbungª
 Partner, Rechtsanw•lte und Notare Was erfolgreiche Unternehmer €ber 
 Katy Schwania  gute Werbung und das Recht ihrer Marken
 schwania + workers, werbestudio wissen sollten.
 
19.30 Uhr Petra Potyka, AGILITAS!  ¹Von Picassos Aufruhr und dem einzig 
 Sabine Henkel erlaubten Sportwagen auf Spiekeroogª
 Galerie und K€nstlerhaus #ber Inseln der Kreativit•t: Coaching - 
 Spiekeroog GmbH Seminare - Tagungen im K€nstlerhaus
 
20.00 Uhr Helga Castens ¹Fitter K"rper, ® tter Geist ±
 BEI-Training   Training f€r erfolgreiches Businessª
 Thomas Hilgenberg 
 Sport am Markt

20.30 Uhr Kornelia Rendigs (Dipl-$k.)  ¹Absichern ohne Versichern - Vorsorgen ohne  
 LoRe FINANZ GbR Sorgen - Sparen mit gutem Gewissen. 
 Dr. Thomas Mill Kann das funktionieren?ª
 LoRe FINANZ GbR   Ein kontr•rer Dialog.

21.00 Uhr Helga Castens, consenso ¹Entspannt aus der Sp•tschicht in den Erfolg!ª
 Petra Potyka, AGILITAS! Das Fazit f€r alle, die lange noch nicht 
 Christiane Blenski, Trust your Text genug haben.
 B•rbel Schmid, bfk

Durch das Programm f€hrt mit Charme, Witz und Stil Comedy-Butler Tim Verbarg.


